

保留现存完好的宝瓶，更换部分破损构件

来雁塔塔刹修复工作完成



修复后的塔刹 李宇 摄



正在修缮中的来雁塔 王翟 摄



来雁塔塔刹保存完好的青铜大宝瓶 王翟 摄

本报讯 昨日，记者从湖南华侨城获悉，备受瞩目的来雁塔修缮工程取得重要进展：在更换了部分破损构件后，施工方重新将塔刹吊装至塔顶，并全面完成铜制拉链的固定及塔顶瓦面铺设等后续工作。

在来雁塔的修缮过程中，文物专家对来雁塔塔刹进行实地勘察，发现塔刹已经歪闪，刹体、刹座为铸铁构件且锈蚀严重。塔刹构件中，仅有青铜大

宝瓶保存完好，结构为两个半球体，表面铸有“皇明万历十九年”等内容的铭文，确定为明代原件。

为确保来雁塔塔刹的结构稳定，市文物部门、湖南华侨城及设计、施工方协商决定对来雁塔塔刹进行修复。4月17日，施工方拆卸塔刹并吊装至地面，对塔刹各构件进行编号、测量、绘图。

在塔刹构件的设计过程中，吸收了文物专家的意见，并参考明中期古塔建筑结构形式，在保留塔刹现存完

整构件的同时，增加了覆钵、露盘、大小宝盖及铜制拉链等构件，并依据原材料、原形制、原工艺、原做法“四原”原则，委托专业青铜铸造厂家进行铸造。

塔刹构件铸造完成后，施工方于9月10日下午进行了吊装、安装工作，昨日全面完成了铜制拉链的固定及塔顶瓦面铺设等后续工作，终于在时隔400多年后恢复其历史原貌。

目前，来雁塔修缮工程已经进入最后的攻坚扫尾阶段，不久将以完整的面貌展现在世人面前。

书法作品受青睐 宣传衡阳当使者

余庭良应邀参加“华萃盛放”世界华人书画艺术大展

■本报记者 麻安田

本报讯 日前，我市楹联书法名家余庭良应邀参加2019“华萃盛放”世界华人书画艺术大展，其多件书法作品亮相香港图书馆。

余庭良自撰自书的“华臻港府紫荆花

盛放；萃荟香江汉墨韵长流”“金牌书画联花放；粤港澳湾区雅士临”“华台集凤；澳港潜龙”等三幅楹联书法作品备受观众青睐，并被主办方收藏。笔会上，他即兴创作了“和畅”“蹈和”等书法作品，并向众艺术家和观众推介了南岳衡山风景和石鼓书院文化，成为现场最引人注目的

“明星”。

此次共有30多个国家和地区的近千幅华人书画作品参展，分为名家、青年及少儿三大展区，形式繁多，异彩纷呈。作品充分彰显中国传统文化的魅力，呈现“真善美”与“和谐”的核心精华，为庆祝中华人民共和国成立70周年献上一份厚礼。

因主管开梯连通—— 25日起，珠晖区局地用户将停水

定于9月25日22:00至9月26日8:00停水施工。届时，船山东路（东风北路至东二环段）、粤新路沿线用户将无水，请提前做好储水准备，早完工早通水，遇雨顺延，如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线：
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

市中心汽车站：

国庆当天预售票已达5000余张

■本报记者 胡亚华

本报讯 24日，记者自衡汽集团了解到，市中心汽车站国庆假期车票预售火爆，预售车票中网上购票占绝大部分。旅客应提前到站取票，以免耽误行程。

目前，市中心汽车站车票预售期为一个月，今年国庆假期自10月1日至7日，共7天。9月30日和10月1日将迎来出行客流的最高峰。衡汽集团客运分公司经营科负责人介绍说，国庆假期车票预售较为火爆，尤其是10月1日。截至昨日，已预售国庆节当日的车票达5000余张。自预售票情况来看，热门线路主要为常宁、南岳、张家界、浏阳、宁乡、常德、平江、涟源、冷水江、益阳、湘乡、吉首、溆浦等方向。站方提醒，携童上车的家长在购票时应提前申报，以免因免票儿童超过数量而不能上车；预售车票中网上购票占绝大部分，届时，取票会相对集中，旅客应在发车前两小时到站取票，以免耽误行程。

明明是B2照竟驾校车上路

常宁警方查获一起准驾不符案

■本报记者 姚永军
通讯员 周斌

本报讯 未取得校车驾驶资格竟然持B2型驾驶证驾驶校车！9月19日，常宁市公安局西岭派出所民警在交通整治“百日攻坚”霹雳行动中查获一起准驾不符的严重交通违法行为。违法行为人李某某被行政拘留十日、驾驶证记12分。

当日16时许，西岭派出所民警开展交通整治“百日攻坚”霹雳行动，发现一辆幼儿园校车行驶在西岭镇石江村至西冲村道路上，民警依法进行检查。经检查发现，该校车系西岭镇某幼儿园校车，驾驶员李某某（男，现年33岁，本市西岭镇五冲村人）的驾驶证为B2照，且未取得校车驾驶资格。民警遂依法将驾驶员李某某口头传唤至公安机关接受调查。

经查明，违法行为人李某某驾驶与驾驶证载明的准驾车型不符的车辆、未取得校车驾驶资格驾驶校车的行为，违反了《道路交通安全法》和《校车安全管理条例》的有关规定。常宁市公安局依法对李某某作出行政拘留十日、驾驶证一次性记12分的处罚。

交警伴你行
争创“国家交通管理模范城市”